



停车时,她错把油门当刹车

事故现场 记者 李卫超 摄



□见习记者 山军伟

市民来电: 昨日15时许,一辆现代轿车冲上浦发银行洛阳老城支行门前的台阶,撞坏了银行东侧墙壁上的部分装饰物。

还原现场: 张先生在浦发银行洛阳老城支行附近做生意。昨日15时许,他忽然听到身后传来砰的一声,扭头一看,只见一辆现代轿车冲上了该银行门前的台阶,

车头翘起,紧挨着该银行东侧的墙壁。墙壁上的装饰物被撞落了巴掌大的一块,轿车左前轮挡泥板也被撞坏。

据该轿车驾驶员袁女士说,当日上午,她到浦发银行洛阳老城支行取钱,在复点机前复查钱数时,不小心将钱掉了一地,其中一张100元钱掉在复点机下面,没有被她发现。离开后,她打电话到银行询问,得知工作人员已经发现这张钞票,并代她

保管。当天下午,袁女士和亲戚一行3人到该银行取这100元钱。

袁女士说,她的亲戚进银行取钱时,她想把车停在银行门前,谁知错把油门当成刹车,直冲上了台阶。

经协商,袁女士支付了浦发银行洛阳老城支行400余元,作为被撞坏墙壁的维修费用。(王女士获线索奖80元券)

您好,110

NIN HAO
值班记者 王子君



十字路口,地面渗水结成冰

城市表情 忧

□见习记者 赵佳 / 文 记者 李卫超 / 图

市民来电: 昨日上午,有市民来电称,开元大道与龙门大道交叉口处有积水,并且已经结冰,不少行人在此处滑倒。

现场目击: 昨日中午,记者来到开元大道与龙门大道交叉口,看到该路口东南角的绿化隔离带附近有积水,并且已经结冰。结冰路面已被多块有“供水抢修 敬请谅解”等字样的挡板和反光锥筒围住。

据当时在该路口指挥交通的洛龙区交巡大队开元中

队副中队长刘军介绍,早晨7时许,该路口仅有一小块路面有点湿,到8时许,路面变湿的面积越来越大,并逐渐在地势低洼处形成积水。这时,他才发现该路口的路面缝隙处有水不断渗出。由于该路口紧邻关林市场,慢车道行人较多,已有多人骑电动车及骑自行车的市民在此处滑倒。

9时许,市水务集团的工作人员将沙子铺在积水、结冰处,并用挡板将其围住。

刘军说,他会将该路口的交通情况上报给有关部门。(王女士获线索奖80元券)



路面的积水已经结冰。



亏得路人报警,醉酒小伙深沟获救

□见习记者 范瑞

市民来电: 4日21时许,市民杨先生报警称,他途经机车工厂体育场时发现,一男子坐在体育场西侧深约3米的沟内,怎么叫他都不答应。

还原现场: 接警后,瀍河派出所民警和瀍河消防大队消防队员都赶到了现场。“现

场一片漆黑,只能听到沟里有人在打电话。”一名民警告诉记者,现场正在进行道路改造,那个深沟是用于安放下水管道的。

附近的施工人员在深沟旁亮起了一盏灯,大家这才看到,沟里坐着一个小伙子,一直在打电话,好像喝多了。

消防队员尝试用绳子拉该男子上来,他却坐着不肯

动。消防队员便拿来一架高约3米的梯子,3名消防队员通过梯子下到沟底将该男子扶起,经过再三规劝,才将其送至地面。

在消防队员营救该男子的同时,其父母也赶到了现场。他们告诉民警,儿子的朋友告诉他们儿子喝醉了,他们便出来寻找。随后,该男子的父母将其带回家。

后续报道

爱如潮水,温暖孩子“受伤”的心

□记者 杨玉梅

昨天,对淑英和乐乐(化名)一家来说是个好日子,先是早上得知乐乐期末考试考了第三名,然后是市中心医院心血管外科的陈兴澎主任和王亚宏副主任在给乐乐检查完身体后说,乐乐的先天性心脏病现在做手术还不晚,手术成功后乐乐可以像正常孩子一样上体育课、踢足球。

淑英和乐乐是去年12月28日本报刊发的《保姆成慈母,无言铸大爱》一文中的主人公,保姆淑英不顾自己年迈和家庭清贫,毅然收养生病弃儿乐乐的大爱精神感动了众多读者和网友,乐乐的病情也引起了社会的广泛关注。爱心人士或在洛阳网洛阳社区留言,或致电本报,表示想帮助乐乐让他尽早做手术。

西工区一位女士把2000元钱送到记者手上,说:“钱不多,是我们的一点心意,给孩子治病用。”她说完扭头就走,怎么也不肯留下自己的姓名。

市五十五中初二(2)班的一名学生,在元旦当天和父母一起来到乐乐家,和乐乐度过了快乐的一

天。一家人为乐乐捐出500元钱,其中有100元是这名学生攒的零花钱。临走时,这名学生拉着乐乐的手说:“等你病好了,我们一起玩!”

一位热心的老中医送去自己做的药膳鸡蛋,装了满满一塑料桶,说给乐乐补补身子。

热心网友“听雨”打来电话说:“孩子好不容易有了妈、有了家,不能再让病给耽搁了。”她不仅自己捐款,还呼吁朋友为乐乐捐款,说随后会把捐款送到乐乐家……更让我们感动的是,大多数读者在拿出带着体温的捐款时,都谢绝透露自己的姓名。

当我们把这些来自社会各界的爱心捐款交到淑英手上时,她感动得直抹眼泪,不停地道:“孩子有救了,孩子有救了!谢谢好心人,谢谢好心人!”

昨日,陈兴澎在看完乐乐的病历后说:“乐乐的心脏缺损范围有点大,并且已经出现了双向分流的情况,比较严重,必须尽快做手术。”得知乐乐的情况后,陈兴澎表示会尽最大努力帮他们减轻手术费用方面的负担。



出租车上遗弃孩子,是谁这么狠心?

□记者 李小勇

市民来电: 4日,出租车司机谭先生来电称,一男乘客将一名婴儿遗弃在他的出租车上。

还原现场: 谭先生说,4日18时许,他开车行至牡丹桥南国花园西门时,被一名40多岁、怀里抱着红色襁褓的男子拦住。该男子上车后,说去南昌路丹尼斯。

当车行驶至滨河南路积翠北街口时,该男子突然以“想上厕所”为由,让谭先生把车停下。下车前,该男子把襁褓放在出租车后座上,嘱咐谭先生“看好孩子,我马上就回来”。谭先生以为对方就是去上厕所的,便答应了。

谁知,20分钟过去了,该男子还没回来。谭先生在附近喊了10多分钟,也无人应答。他只好拨打110求助。

古城派出所民警到达现场发现,襁褓里有个婴儿正在熟睡。随后,民警在附近找了20多分钟,也没有找到那名男子。20时许,在确认该婴儿被遗弃后,民警将其送往市福利院。

据市福利院相关负责人介绍,这是一名女婴,属早产儿,身体有一定缺陷,接下来还将对她进行进一步检查。(宁女士获线索奖80元券)

城市表情 惊

城市表情 赞

城市表情 怒